XUblH



XublH gen aHbIKTanfaH HbicaHAapAbIH
Oipre TontacybliH aTangbl.

XubIH 3neMeHTI aen XXublHHbIH, XeKelle
HbICaHbIH aTanAasbl.



BoC XXUbIH

ApudpmeTtnkaga 0 caHbl eHrisdineai. Mbicanbi ceHiH
KapbI3blH KaHWa? MeHiH kapbidgapbiM O, MEH eLuKiMre
Kapbl3gap eMecriH, MeHIH Kapbi3bIM >KOK.

KublHoap TeopusicblHAa, HenNAiH peniH 60c¢ XublH
aTtkapagbl. BoC XUbIH OereHimMi3 aNemMeHTTepPI XKOK
XUblIH. Boc XuUbIHAObI 2 cMMBONbIMEH denrinena,.



LLleKkTI XXUbIH

YKUBIHHbIH 9NEMEHTTEpP CaHbl LWEKTI bornca, Mbicarsbl
ayoutopusaarbl CTyOeHTTepP caHbl CUAKThI, OHAA
byHOan XXublHAAPOb! WWEKTI XXNblHAAP Aen atanasbl.

Mblicarbl MbiHA XWUbIH LLEKTI XXUbIH 6OJ'Ia,EI,bI

B ={7, 3,9, 180}. Cebebi byn xknbiHOa TOPT 3NEMEHT
bap.



Lllekci3 XXUbIH

YKUbIHHbIH 9NEMEHTTEpP CaHbl LLEKCI3 borca, oHaa
OyHOam XXMbIH WWEKCi3 XUbIH Aen atanagbl. Mbicanbi
HaTypasr caHaap XXWblHbl LLEKCI3 XXMblH bonagebl,
cebebi HaTypan caHaapAablH CaHbl LLEKCI3.

HakTbl caHaap »XMblHbl Oa WEeKCi3 XXnblH 6onaapbi.

[eoMeTpuAnbIK purypanapabiH XXUblHbl Oa LWEKCI3
oonaabl.



XUBbIHHbIH XUbIHLWACDbI

Bip XXUbIHHBIH 8p6ip aNEeMeHTI, eKiHLUI XXNblHFa TUECIN
bonca, oHaa OipiHLI XXNbIH €KiHLLI XXWUbIHHbIH, XXUbIHLIACbI
nen aranagbl. Meicansl A =1{2, 5, 7} xublHbl B = {0, 1, 2, 3,
4,5,6, 7, 8, 9} XublHbIH XunblHWAackl bonaabl. Cebebi 2, 5,
[/ caHpapsbl B XXunblHbIHA Oa eHeal.

A XUblIHbIHbIH B XXWbIHbIHbIH, )KUbIHLLACbLI eKeHiH, Oblnan
Xazagbl B € A.



XubiHaapfa KonaaHbinaTtbiH amangap

XubiHgapabl OipikTipyre, 6onagbl. EKi XublHHbIH Oipiryi, U cumBonbiMeH benrinieHeai.
EKi )XMbIHHbIH Bipiryi, eki XXnblHFa TUECINi bapnblKk AaNIEMEHTTEPAEH KypanfaH XublH 6onaabl.

Mbicanbl A = {1, 3} xxeHe B = {2, 4} xubiHaapbiHblH, A U B Gipiryi {1, 2, 3, 4} >XWbIHbIH,
Kypanabl.
XublHaapAblH KUbINbICYbI, €Ki XXUbIHHbIH KNbINbICYbl €KeyiHe TUECInNi dnemMeHTTepaeH

FaHa TypaTtbliH XublH. Mbicanbl A = {1, 2, 3} xaHe B = {65, 14, 3, 4, 1} XubiHoapbIHa
kaHOan anemMmeHTTep optak? bynap 1 meH 3. Ocbl xunbiHAbl C = {1, 3} gen denrinenik.

XunblHoapablH KMbIbICybl cCUMBOSbIMEH N 6enrineHeai. Mbicanbl Xofapblafbl XXUblHAAP
ywiH ANB = C.



ANbIPbIM XUbIHbI

A meH B XuUblHOAPbIHbIH al7lblprMbI aen, A B ApPKblribl >Ka3blJ1aTbIH A XuWHblHOA XaTaTtbliH, an B XXnHbiHOA

XatnanTblH NeMeHTTepalH XblHbl anTaMbI3, AFHA A/B ={x/xe A xane x& B}

TONbIKTbIPYLWbI XXUbIH

B XMbIHbI A XUbIHbIHbIH iLLKi XXWbIHbI DONFbIH Xafganaa, B XXMbIHbIHBIH, TOSMbIKTbIPYLUbI XKUbIHBI 4EM B , aPKbInbl

XasblnaTtblH A XUbIHbIHbIH B XXWHbIHAA XaTnanTblH 31EMEHT TEPAiH XUblHbl auTambl3, ﬂFHM.g { ! . B]
= X/ XE A,HAHe,. X E D

omMmbeban XublIH

OneMeHTTEpI KapacTbIpbInbIn OTbIpFaH Bip TEKTEC HEMECe ap TekTeC 0bbekTinep bonaTbiH Ke3 KenreH
XublHAAPAb!I KAMTUTbIH XUbIHAbI YHUBEPCAnb XMblH atan V apkbinbl 0enrinenmis.



